

Specijalna ponuda



KANKUN

Individualni polasci (9 dana / 7 noćenja) – avionom

Plaže Kankuna su snežno bele, voda tirkizna, palme smaragdno zelene a devojke, sve bez izuzetka, preplanule i u bikiniju. Međutim, ova peskovita „sedmica“ (kroz prozor aviona izgleda kao cifra 7), smeštena u Karibima, spremna je da turistima ponudi mnogo više od banalnog izležavanja na plaži. Uz desetine prvoklasnih šoping centara, možete uživati u ribolovu ili ronjenju na koralnom ostrvu Kozumel, šetnjama kroz džungle Ženskog ostrva (Isla Mujeres), plivanju sa kornjačama u nacionalnom parku Šel Ha, izletima po ruševinama civilizacije Maja u Škaretu, najboljim noćnim klubovima i restoranima u Meksiku i konačno neprekidnoj animaciji u luksuznim gourmet inclusive hotelima.

PROGRAM PUTOVANJA: 15-23/06 i 14-22/09/2020.

1.dan BEOGRAD–MINHEN-KANKUN Dolazak na aerodrom “Nikola Tesla” dva sata pre leta. Poletanje aviona za Frankfurt (let LH 1411/1739). Sletanje u Frankfurt. Nastavak putovanja za Kankun (let LH 514 / DE 2152). Sletanje u Kankun. Noćenje.

2. dan – 7. dan KANKUN Boravak u hotelu na bazi noćenja sa doručkom. Slobodno vreme.

8. dan – 9.dan KANKUN-MINHEN-BEOGRAD Doručak. Individualni transfer do aerodroma. Poletanje aviona za Frankfurt (let DE2153). Sletanje u Frankfurt. Nastavak putovanja za Beograd (let LH 1736). Sletanje u Beograd.

CENA PUTOVANJA PO OSOBI U EVRIMA (Plaćanje se vrši u dinarskoj protivvrednosti po zvaničnom srednjem kursu Narodne banke Srbije, na dan uplate)

Hotel	Tip smeštaja	Usluga	Cena po osobi u dvokrevetnoj sobi	
			15-22/06	14-21/09
EL DORADO ROYALE SPA RESORT 5*	Luxury junior suite	Gourmet Inclusive	1765 €	1805 €
AZUL BEACH RESORT RIVIERA CANCUN 5*	Luxury suite	Gourmet Inclusive	1799 €	1839 €
EL DORADO SEASIDE SUITES 5*	Ocean swim up suite	Gourmet Inclusive	2179 €	2219 €
EL DORADO MAROMA 5*	Junior suite	Gourmet Inclusive	2485 €	2525 €
EL DORADO CASITAS ROYALE 5*	Beachfront casita suite	Gourmet Inclusive	2669 €	2709 €

***Rezervacija trokrevetne i jednokrevetne sobe isključivo na upit!**

Jedinstvena cena putovanja obuhvata: Prevoz avionom na relaciji Beograd-Frankfurt–Kankun sa taksama, kompanije Lufthansa/Condor, smeštaj u dvokrevetnim sobama u hotelu sa 5*, na bazi 7 noćenja sa doručkom, troškovi organizovanja putovanja.

U cenu putovanja nije uračunato: boravišna taksa -koja se plaća na licu mesta, međunarodno putno osiguranje, transfer, ekstra troškovi. Organizator putovanja može da ponudi individualni transfer na zahtev po ceni od 25 €**po osobi** (50€ povratni).

Avio prevoz: aranžman je rađen na bazi najniže klase kompanije Lufthansa/ Condor, na relaciji BEG-MUC-CUN. U zavisnosti od raspoloživosti moguće je realizovati aranžman uz doplatu za narednu slobodnu klasu.

Napomena:

Putnici su u obavezi da daju tačna imena i prezimena, onako kako piše u pasošu, najkasnije 7 dana pred polazak. U protivnom, svaka kasnija promena podleže dodatnoj naplati od strane avio-kompanija, a troškove snose sami putnici.

GOURMET INCLUSIVE koncept usluge: čaša penušavog vina i osvežavajući peškiri prilikom prijave u hotel, sva gurmanska jela (Svi "A la Carte" restorani) i specijalne zakuske, alkoholna i bezalkoholna pića sa liste domaćih i stranih internacionalnih premium marki, mini bar sa pivom (2 light i 2 standard), vodom i sokovima (coca-cola, coca-cola light, sprite, fanta) koji se dopunjuje na dnevnoj bazi, 24 sata usluga u sobi (ograničenja se primenjuju u periodu kišnih dana), konobar kod bazena i plaže, zadužen za serviranje vaših omiljenih koktela u toku dana, priprema sobe za spavanje, besplatan wi-fi, besplatni međunarodni pozivi, dnevni i noćni program aktivnosti sa muzikom uživom i animacijama, uslužna recepcija, usluga ličnog asistenta od 08.00h do 23.00h, fitnes centar, sauna i parno kupatilo, peškiri za plažu, ne-motorizovane aktivnosti, takse i napojnice.

HOTELI:

El Dorado Royale Spa Resort by Karisma 5*

<https://www.eldoradosparesorts.com/royale>

Ovaj luksuzan hotel za odrasle smešten na samoj plaži, u centru Rivijere Maja. Hotel ima 478 luksuzno uređenih apartmana podeljenih u 6 kategorija. Sve smeštajne jedinice imaju: mermerno kupatilo, odvojen toalet, zatvoreni jacuzzi za 2 osobe, klima uređaj, plafonski ventilator, noćni sto, radio / budilnik, sef, fen za kosu, kablovsku TV, terasu sa stolom i 2 stolice, vešalice (na zahtev), minibar sa pivom, vodom, bezalkoholnim pićima i grickalicama koji se dopunjuje na dnevnom nivou kao i aparatom za kafu i sobnom uslugom. Tipovi soba: Luxury Junior Suite - površina: 55,65 m2 (maksimalan broj gostiju 3 osobe), apartmani sa pogledom na vrt; Beach Front Junior Suite - površina: 54,81 m2 (maksimalan broj gostiju 2 osobe) apartmani se nalaze na nekoliko koraka od plaže; Swim Up Junior Suite - Površina: 54,81 m2 (maksimalan broj gostiju 3 osobe) apartmani imaju direktan pristup polu-privatnom bazenu sa terase. Od ostalih sadržaja na raspolaganju su: recepcija, 6 bazena (od kojih je jedan sa morskom vodom), 2 osvetljena teniska terena sa tvrdom podlogom, 8 gourmet inclusiv restorana (**Cocotal** –restoran internacionalne kuhinje, **D'italia** - restoran savremene italijanske kuhinje, **La Isla** - restoran a la carte međunarodne kuhinje, **Jojo's** - Karijski roštilj od morskih plodova, **Fuentes** -Kulinarsko pozorište, **Rincon Meksicano** - restoran meksičke kuhinje, **Spot** -gurmanski doručak i ručak, **Kampai** – suši restoran, **Santa Fe Grill** - američka kuhinja sa meksičkim duhom), 14 Gourmet corners, Fitnes centar, sauna i parno kupatilo, spa centar NÁAY SPA ROYALE, gift & logo Shop, iznajmljivanje automobile, telefonske usluge, usluge faksa, motorizovani vodeni sportovi, večera uz sveće, usluga pranja veša, medicinske usluge dostupne 24 sata, bežični internet (velika brzina). Udaljen je 25 minuta vožnje od međunarodnog aerodroma Kankun, 15 minuta od Playa del Carmen i 35 minuta od centra Kankuna.

Hotel Azul Beach Resort Riviera Cancun by Karisma 5*

<https://www.azulbeachresorts.com/>

Nalazi se direktno na peščanoj plaži a namenjen je gostima svih uzrasta. Hotel poseduje 435 prostranih i luksuzno opremljenih apartmana. Apartmani su raspoređeni u četiri hotelske zgrade sa pogledom na bazen, baštu, okean ili bočni pogled na okean. Sve sobe su opremljene klima uređajem, TV-om od 32", DVD plejerom, bračnim ili dva singl ležaja, ili sofom na rasklapanje. U apartmanima se nalazi i jacuzzi. Pored navedenog, sobe poseduju i budilnik, sef, dasku za peglanje i peglu, mini bar, aparat za kafu, balkon ili terasu, kupatilo sa tuš kabinom, fen za kosu, dva umivaonika i ogledalo za šminkanje. Tipovi soba: Luxury Suite - površina: 58 m2 (maksimalan broj gostiju 2 odrasle osobe i 2 dece ili 3 odrasle osobe i 1 dete), apartmani sa pogledom na baštu ili bazen. Smešteni u zgradi Azule Section; Famili Suite - površina: 58 m2 (maksimalan broj gostiju 2 odrasle osobe i 3 dece ili 3 odrasle osobe i 1 dete), apartmani sa pogledom na

baštu ili bazen sa izdvojenom spavaćom sobom koja je odvojena kliznim vratima od dnevnog boravka koji ima dvosed i fotelju na razvlačenje. Smešten je u zgradi Family Section; Premium Suite - površina: 57 m2 (maksimalan broj gostiju 2 odrasle osobe i 2 dece ili 3 odrasle osobe i 1 dete), apartman sa delimičnim pogledom na okean i bazen, premijum usluga: privatno prijavljivanje u hotel, šampanjac i korpa voća u sobi za doček, izbor jastuka i aromaterapije, lični konsijerž, DVD, batler na plaži i bazenu. Smešten je u zgradi Premium Section. Od ostalih sadržaja na raspolaganju su: recepcija, 6 a la carte restorana, 7 barova, Vassa Spa & Fitness centar, usluga čuvanja dece, faks i internacionalni pozivi, menjačnica.

Hotel El Dorado Seaside Suites by Karisma 5*lux

<https://www.eldoradosparesorts.com/seaside-suites>

Ovaj adults only hotel nalazi se na samoj obali u oblasti Akumal. Udaljen je oko 75 km od aerodroma u Kankunu. Hotel se sastoji iz dva dela The Palm i Infinity. Raspolaze sa 568 luksuznih apartmana tipa Suite, podeljenih u 8 kategorija. U Infinity delu se nalaze Oceanfront swim up suite, Oceanfront pool swim up suite, Oceanfront Honeymoon suite, Presidential studio infinity, Connoisseur beachfront Vila. U the Palm delu se nalaze Junior suites, Luxury Junior suites, Beachfront Junior suites, Swim up Junior suites, Premium Junior suite, Royal suite, Royal swim up suite, Presidential studio. Svi apartmani imaju opremljeno mermerno kupatilo sa odvojenim toaletom, jacuzzi za dvoje, klima uređaj, mini bar (jednodnevna dopuna pića i grickalica), aparat za kafu, terasu sa stolom i dve stolice, bade mantile, fen za sušenje kose, sef, Sat TV, peglu i dasku za peglanje, telefon, radio/alarm sat, ventilator. **Oceanfront swim up suite** (oko 54 m2 i terasa oko 10 m2) u koje se mogu smestiti maksimum 3 osobe. Moderno uređeni apartmani locirani su u Infinity delu od drugog do petog sprata, sastoje se iz master spavaće sobe (u zavisnosti od raspoloživosti king size krevetom ili dva odvojena), i okrugle sofe za dvoje koja se okreće, privatnim opremljenim balkonom sa direktnim pristupom bazenu. Hotelski sadržaj: Recepcija, besplatan WiFi internet, lobi, menjačnica, 4 spoljašnja bazena, restoran internacionalne kuhinje, BBQ beach barbeque, restoran „Culinarium“, restoran "Driftwood Gourmet", restoran azijske, restoran internacionalne, restoran meksičke, restoran italijanske kuhinje, bar swim up - ocean front, dnevni i večernji animacioni program, bicikle za vožnju u okviru rezorta, bezmotorni sportovi na vodi kajak i oprema za snorkling, 2 teniska terena sa tvrdom podlogom, reketi I loptice besplatni, plaća se korišćenjem večernjim časovima, 24 h room service, neograničen broj internacionalnih poziva (mobilnih I fiksnih), uz doplatu sportovi na vodi, večera uz sveće, usluga pranja veša, medicinske usluge 24h, časovi tenisa, coffee shop Starbucks.

Hotel El Dorado Maroma by Karisma 5*lux

<https://www.eldoradosparesorts.com/maroma>

Luksuzni – adults only hotel se nalazi na Plaji del Karmen (Maroma beach). Udaljen je oko 60 min vožnje od aerodroma u Kankunu. Hotel poseduje 157 luksuznih apartmana. Svi apartmani imaju klima uređaj, ventilator, mini bar (jednodnevna dopuna piva, vode i bezalkoholnih pića), ketler za kafu/čaj, veliku terasu, fen za sušenje kose, sef, Sat TV, peglu i dasku za peglanje, telefon, radio/alarm sat. Junior suite (oko 37 m2 i terasa oko 9 m2) u koje se mogu smestiti maksimum 2 osobe. Romantično uređeni apartmani nalaze se u blizini plaže, na par koraka od polu-privatnog bazena, mirna i opuštajuća atmosfera. Svaki ima jacuzzi kadu. Od ostalih sadržaja na raspolaganju su: recepcija, besplatan WiFi internet, lobi, menjačnica, 3 spoljašnja bazena uključujući relax bazen i bazen u Mi hotelito delu, Joe's lounge i bar, Rik's lounge i bar, Mio swim up bar, Chakay swim up bar, bar 24 swim up, a la carte restorane meksičke, internacionalne, italijanske, peruanske, azijske kuhinje. Od aktivnosti odbojka na plaži, časovi kivanja, motorni sportovi na void, kajak, joga, aqua fit, odbojka u vodi, uz doplatu pecanje, usluga pranja veša, romantična večera na plaži, SPA, sauna i parno kupatilo, iznajmljivanje opreme, Starbucks kafe.

Hotel El Dorado Casitas Royale by Karisma 5*lux

<https://www.eldoradosparesorts.com/casitas-royale>

Hotel se nalazi pored hotela El Dorado Royale u mestu Puerto Morelos - između Kankuna i Plaje del Karmen. Udaljen je oko 25 min vožnje južno od aerodroma u Kankunu. Raspolaze sa 205 luksuznih apartmana tipa Suite i podeljenih u 8 kategorija, Casita suite, Beachfront Casita suite, Swim up Casita suite, Private pool Casita suite, Honeymoon private pool swim up Casita suite, Presidential studio infinity pool Casita suite, Presidential studio swim up Casita suite, Connoisseur jednosoban suite. Beachfront casita suite (oko 65 m2) u koje se mogu smestiti maksimum 2 osobe. Jednosobni apartmani nalaze se blizu plaže i svi imaju opremljeno mermerno kupatilo sa dva lavaboa, kadu ili tuš, unutrašnju opuštajuću jacuzzi kadu, Dvd/Cd, Sat TV, fen za sušenje kose, peglu i dasku za peglanje, batler na plaži od 09:00-17:00 h, mini bar, klima uređaj, balkon ili terasu, ventilator, radni sto, aparat za kafu. Hotelski sadržaj: Recepcija, besplatan WiFi internet, lobi, menjačnica, bankomat (ATM-samo za USD), 13 spoljašnjih bazena od kojih je jedan sa

prirodnom slanom vodom, restorane internacionalne i italijanske kuhinje, a la carte restoran, restoran "Fuentes" live cooking show, jednom dnevno uz prethodnju rezervaciju, restoran meksičke kuhinje, 32 gourmet corners-a, swim up barove, Bonanza ranč (jahanje konja), dnevni i večernji animacioni program, bicikle za vožnju u okviru rezorta, bezmotorni sportovi na vodi kajak i oprema za snorkling, 2 teniska terena sa tvrdom podlogom, reketi i loptice besplatni, plaća se korišćenjeu večernjim časovima, 24 h room service, neograničen broj internacionalnih poziva (mobilnih I fiksnih), uz doplatu gift shop, photo shop, sportovi na vodi, usluga pranja veša, medicinske usluge 24h, časovi tenisa, coffee shop Starbucks.

VAŽNE NAPOMENE:

Plaćanje i doplate u zemlji u vezi sa ovim putovanjem putnici izmiruju u dinarima po srednjem kursu Narodne banke Srbije na dan plaćanja.

Pasoš mora da važi šest meseci po povratku sa putovanja.

O tačnom vremenu leta putnik će biti obavešten po dobijanju informacije od avio prevoznik, a ne ranije od 48 sati u odnosu na vreme poletanja.

Krajnji rok za otkazivanje putovanja od strane agencije je 5 dana pre puta

Napuštanje soba je do 12:00 časova na dan izlaska iz hotela.

Valuta: Meksiko – meksički peso 1USD = 18,99 MXN; 1EUR = 21,40 MXN;

Klima: Većina mesta je na 1000 - 2200 m n/v, pa su jutra i večeri svežiji (oko 15 -20 °C), a preko dana je 25 - 35°C. Period visoke turističke sezone od decembra do aprila.

Organizator putovanja zadržava pravo da u slučaju promene cene prevoza promeni i cenu putovanja.

Uz ovaj program i cenovnik važe Opšti uslovi putovanja turističke agencije KonTiki Travel & Service doo.

KonTiki Travel & Service doo ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o programu putovanja.

NAČINI PLAĆANJA:

Avans od najmanje 40% od ukupne cene aranžmana prilikom prijave, a ostatak najkasnije 15 dana pre polaska na put (u slučaju promene kursa dinara, nenaplaćeni deo podleže promeni- valutna klauzula):

- gotovinski
- čekovima građana do 6 mesečnih rata.
- platnim karticama (Master, Visa, American Express, Maestro i Dina).
- kreditnim karticama Intesa banke moguće je plaćati do 6 jednakih mesečnih rata.
- kreditnim karticama izdatim Komercijalne banke moguće je plaćati do 12 mesečnih rata
- kreditnim karticama banke Societe Generale moguće je plaćati do 12 jednakih mesečnih rata.
- preko računa.
- kreditima poslovnih banaka (koje kupac aranžmana na osnovu ugovora o putovanju/predračuna ugovara direktno sa bankom).

U skladu sa odredbama Zakona o turizmu Organizator ima garancije putovanja po Ugovoru o garanciji putovanja broj 0001/2020 od 10.01.2020. godine zaključenog sa ugovaračem osiguranja Nacionalnom asocijacijom turističkih agencija PU "YUTA", Beograd, ul. Kondina br.14 koja se aktivira kod Nacionalne asocijacije turističkih agencija PU "YUTA", 011 3228 686, 011 3228 687, prijavom na adresu YUTA, Beograd, ul. Kondina br.14 ili na e-mail: garancijaputovanja@yuta.rs. Polisa broj 300068022 od od 01.01.2020.godine, Akcionarskog društva za osiguranje "DDOR Novi Sad"

Program broj 1 od 06. mart 2020.

Licenca OTP 113/2020 od 01.02.2020.

Kategorija licence A 40

KonTiki Travel & Service doo Beograd - Stari grad, Kolarčeva 3 / V, Matični broj: 20899999

CALL CENTAR 011 2098 000

Informacije i prijavljivanje:

Beograd, Beogradska 71

011/2098 000, faks 011/324 7191, avio-karte 011/2098 066

Novi Beograd, Bulevar Arsenija Čarnojevića 54a

011/2098 000, faks 011/2098 098,

Avio-karte 011/2098 139,2098 140

Novi Sad, Grčkoškolska 10, 021/421 457, 421 458

Banja Luka, Kralja Petra I Karađorđevića 93

051/492-385 i 392 386

Kon Tiki Podgorica Delta City, Cetinjski put BB

020 / 291 100, avio-karte: 020/ 291 100

 <http://www.facebook.com/kontiki.rs>

 <http://www.youtube.com/user/aleksandarkontiki>

 http://twitter.com/kontiki_rs

www.kontiki.rs